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PAAU 2000
I Pautes de correccié LOGSE: Tecnologia Industrial I
Serie 1 PAAU-LOGSE 1999-2000 Tecnologia Industrial

Primera part

Exercici 1

Qlb Q2b Q3b Q4d Q5c

Exercici 2
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d) Interruptor bipolar tal que quan un circuit esta obert I'altre esta tancat

Segona part

OPCIO A

Exercici 3
a) W=mg h=10510-3,6 = 3,6-10% J = 3,6 MJ
b) P= W/ t= 3,6-10%/(10-60-60) = 100 W
c) n=WI/p, c=3,6-108/(50-108-0,5) = 14,40 %

Exercici 4
a) F, = pp Sg = 25-106 -11:102-106 = 7,854 kN, cap a la dreta.
F, = py (sg—sp = 7,147 kN, cap a I'esquerra.
b) v, = g/ sg =0,5-106/ (60-1:102) = 26,53 mm/s, cap a la dreta.
v, =g/ (sg=s) = 29,15 mm/s, cap a I'esquerra.

c) P=qp,=2083W
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OPCIO B

Exercici 3

a) /2=2/1003a=2E2%=2,828m

b)Z‘Fhoritzontalz0 U FA:FB:F

_ o . ~_ mg _ 3000
eica =0 U 2Fsina=mg,; F= sina . N2

c) o0 =F/s=75,03 MPa
d e=c/E=0,3751%

=2,121 kN

ZF,

Exercici 4
a) £E=1,35-1,8-75-8 = 1,458 kW h = 5,249 MJ
b) I=P/U=182,3/220=0,8284 A
R= U2/ P=2202/182,3 = 265,6 Q)
c) Pyyo= U2/ R=1102/265,6 = 45,56 W
d) R=plls ; I=Rs/lp=2656-10,62% (4-0,2) =3755m
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